

**Обґрунтування Управління ліцензування щодо зміни
КОМАНДИТНОМУ ТОВАРИСТВУ «ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«В.А.Т. КОМПАНІЯ «ДНІПРО» І КОМПАНІЯ»
(далі – КТ «ПП «В.А.Т. КОМПАНІЯ «ДНІПРО» І КОМПАНІЯ»)
встановленої потужності електрогенеруючого обладнання згідно ліцензії на
право провадження господарської діяльності
з виробництва електричної енергії**

Відповідно до підпунктів 2 та 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467, ліцензіат при провадженні ліцензованої діяльності повинен:

повідомляти НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше одного місяця з дня настання таких змін;

провадити ліцензовану діяльність виключно з використанням засобів провадження господарської діяльності та в межах місць провадження господарської діяльності ліцензіата, які зазначені в документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін до них, поданих ліцензіатом до НКРЕКП).

КТ «ПП «В.А.Т. КОМПАНІЯ «ДНІПРО» І КОМПАНІЯ» листом від 09.12.2019 № 384 повідомило НКРЕКП про зміну загальної ліцензованої електроенергетичної потужності з 99 кВт до 600,88 кВт та надало документи, що підтверджують зазначену зміну потужності.

За результатами аналізу інформації та документів, наданих КТ «ПП «В.А.Т. КОМПАНІЯ «ДНІПРО» І КОМПАНІЯ», встановлено, що зміна встановленої потужності відбулася у зв'язку з закінченням будівництва дахової сонячної (фотовольтаїчної) електричної станції (II черга), потужністю 600,88 кВт розташованої за адресою: м. Херсон, вул. Робоча, буд. 66.

У зв'язку із зазначеним Управління ліцензування виходить на Комісію з пропозицією:

Додаток до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 листопада 2018 року № 1471 Про видачу ліцензії з виробництва електричної енергії КТ «ПП «В.А.Т. КОМПАНІЯ «ДНІПРО» І КОМПАНІЯ» доповнити новим пунктом такого змісту:

№ з/п	Назва об'єкта електроенергетики (у тому числі черги будівництва, пускового комплексу)	Місцезнаходження об'єкта електроенергетики (у тому числі черги будівництва, пускового комплексу)	Встановлена потужність електрогенеруючого обладнання, кВт
1	2	3	4
2	Дахова сонячна (фотовольтаїчна) електрична станція (II черга)	м. Херсон, вул. Робоча, буд. 66	600,88



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про внесення зміни до додатка до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 листопада 2018 року № 1471

Відповідно до законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Доповнити додаток до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 листопада 2018 року № 1471 «Про видачу ліцензії з виробництва електричної енергії КТ «ПП «В.А.Т. КОМПАНІЯ «ДНІПРО» І КОМПАНІЯ» новим пунктом такого змісту:

«

2	Дахова сонячна (фотовольтаїчна) електрична станція (II черга)	м. Херсон, вул. Робоча, буд. 66	600,88
---	--	---------------------------------	--------

».

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк